

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



વડિલ... આ જગ્યાની કિંમત વધુ છે તેનું કારણ... સામે બેઠક છે... રોજ પેટ્રોલ બાબત વગર બે હજાર મોજથી લઈ શકશો.

રાજ્ય શિક્ષણ બોર્ડ સાથે જોડાણ ધરાવતી ૭ શાળાઓમાં અન્ય અભ્યાસક્રમનું શિક્ષણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર જિલ્લાની અંગ્રેજી માધ્યમની સાત સ્કૂલોમાં જોડાણ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડનું પાણ શાળામાં અભ્યાસક્રમ ઈન્ટરનેશનલ બોર્ડ અને સી.બી.એસ.ઈ.નો ચાલતો હોવાનું ધ્યાને આવતાં શિક્ષણતંત્રએ આ શાળાઓને નોટીસ આપી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

સરઢવ શાળા ખાતે અમૃત મહોત્સવ અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી સ્નેહમિલન પર્વ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શ્રી સરઢવ કેળવણી ઉત્તેજક મંડળ દ્વારા અમૃત મહોત્સવ-૨૦૧૭ અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી સ્નેહમિલન પર્વની ઉજવણી આગામી તા. ૮ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સવારે ૮.૩૦ કલાકે શેઠ શામળદાસ મોતીચંદ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ અને શ્રી બી.પી.પટેલ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ સરઢવ ખાતે યોજાશે.

સાઈ ખાતે નિવાસી તાલીમ માટે દિવ્યાંગ ખેલાડીઓની પસંદગી પ્રક્રિયા ફેબ્રુઆરીમાં

દેશભરમાંથી એથલેટિક્સ, સ્વીમીંગ તથા પાવર લિફ્ટીંગના ૫૦ દિવ્યાંગ ખેલાડીઓ પસંદ કરાશે : પસંદગી પ્રક્રિયામાં સામેલ થવા વેબસાઈટ પરથી ફોર્મ ડાઉનલોડ કરી વિગતો ભરી ઈમેલ કરવાનું રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ તાજેતરમાં વિષ્ય દિવ્યાંગ દિન નિમિત્તે સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા દિવ્યાંગ ખેલાડીઓને નિવાસી તાલીમ આપવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. આ અંતર્ગત સાઈના મહાનિર્દેશક ઈન્જેની શ્રીનિવાસ દ્વારા દિવ્યાંગ ખેલાડીઓ માટે ખેલ પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર યોજવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ યોજના અંતર્ગત તા. ૩૭ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૭થી તા. ૫મી ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૭ દરમિયાન એથલેટિક્સ, સ્વીમીંગ, પાવર લિફ્ટીંગ વગેરે રમતોના પુરૂષ તથા મહિલા વિભાગના ૫૦ દિવ્યાંગ ખેલાડીઓ માટે પસંદગી પ્રક્રિયા સાઈ ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મંત્રી વિજય ગોયેલે તાજેતરમાં તેમની ગાંધીનગર ખાતેની મુલાકાત દરમિયાન સાઈના ગાંધીનગર ખાતેના પશ્ચિમી કેન્દ્રને પેરાઓલિમ્પિક ખેલાડીઓ માટે નોડલ સેન્ટર તરીકે વિકસાવવાની જાહેરાત કરી હતી. આ સાથે હવે દેશભરના દિવ્યાંગ ખેલાડીઓને અહીં નિવાસી તાલીમ આપવાની યોજના ખેલ પ્રશિક્ષણ કેન્દ્રનો પણ પ્રારંભ કરાઈ રહ્યો છે. જેના અનુસંધાનમાં એથલેટિક્સ, સ્વીમીંગ તથા પાવર લિફ્ટીંગના ૫૦ દિવ્યાંગ ખેલાડીઓને પસંદ કરી એક વર્ષ માટે રહેવા-જમવાની વ્યવસ્થા સાથે નિવાસી તાલીમ અપાશે.

સાઈ ગાંધીનગરના રિજીયોનલ ડાયરેક્ટર આર.કે. નાયડુએ દિવ્યાંગ ખેલાડીઓના પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર દ્વારા આગામી સમયમાં સાઈ ગાંધીનગર ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવાની ખાતરી આપતા દેશના તમામ દિવ્યાંગ ખેલાડીઓ આવનારા સમયમાં આ સુવિધાનો લાભ મેળવી શકશે તેવો આશાવાદ વ્યક્ત કર્યો છે.

મનપાના સફાઈ કામદારોએ પડતર પ્રશ્નો અંગે ઉચ્ચકક્ષાએ રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ જિલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરી છે. જેમાં સફાઈ કામદારોને રહેમરાહે નોકરી અને બઢતી પામેલા કર્મચારીઓના વેતનમાં વધારો થવા પામ્યો નથી તે સહિતના અનેક પ્રશ્નો અંગે યોગ્ય કરવા જણાવ્યાં છે.

શહેરના અસ્થાયી બજારોમાં ઈ-પેમેન્ટ તથા સ્વચ્છતા જાળવવા ઉગ્ર માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ બજાર તથા અન્ય બજારો ચાલી રહ્યાં છે. આ પ્રકારના બજારોમાં કેશલેસ પેમેન્ટની સુવિધા માટે ડિજિટલ પેમેન્ટની સુવિધાનો વિકલ્પ ઉપલબ્ધ કરાવવાનું ફરજિયાત બનાવવું જોઈએ સાથે સાથે વેચાણની વસ્તુઓના પાકા બીલ પણ ગ્રાહકોને મળવા જોઈએ.



ચિલોડા ખાતે નશાબંધીના ઐતિહાસિક નિર્ણયને ક્ષત્રિય ઠાકોર સેનાનો આવકાર

ચૈતન્ય શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ કાર્યક્રમ “ચૈતન્યોત્સવ” યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર-ચિલોડા માર્ગ પર આલમપુર ગામ પાસે સ્થિત ચૈતન્ય સ્કૂલનો વાર્ષિકોત્સવ ચૈતન્યોત્સવ કાર્યક્રમ આજે ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે આજરોજ ચૈતન્ય શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ કાર્યક્રમ ચૈતન્યોત્સવ યોજાયો હતો.



આજરોજ ચૈતન્ય શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ કાર્યક્રમ ચૈતન્યોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં વિદ્યા નિકેતન ટ્રસ્ટના રવિ ગોપાલન એરાઉન્ડ ધ વલ્ડમાં અને કલસં ઓફ ધ વિન્ડમાં ત્યારબાદ બાળકો દ્વારા રંગારંગ કાર્યક્રમની શરુઆત થઈ હતી.

આજરોજ ચૈતન્ય શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ કાર્યક્રમ ચૈતન્યોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં વિદ્યા નિકેતન ટ્રસ્ટના રવિ ગોપાલન એરાઉન્ડ ધ વલ્ડમાં અને કલસં ઓફ ધ વિન્ડમાં ત્યારબાદ બાળકો દ્વારા રંગારંગ કાર્યક્રમની શરુઆત થઈ હતી.

સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલની એમ્બ્યુલન્સના ભાડામાં ઘટાડો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ૧૧ વર્ષથી અમદાવાદ, ગાંધીનગર અને સમગ્ર ગુજરાતમાં જરૂરીયાતમંદોને રાહતદરે એમ્બ્યુલન્સ સેવા સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ દ્વારા પુરી પાડવામાં આવે છે.



દ્વારા ડિઝલવાનથી સેવા આપવામાં આવતી હતી. ત્યારે સિ.સિ.કા.માં નવિન સીએનજી એમ્બ્યુલન્સવાન હવેથી સુધારેલા અને ઘટાડેલા દરથી સેવા આપવા માટે કટીબદ્ધ છે.

ગાંધીનગર શહેરની લોકલ સેવા માટે ચાર્જ માત્ર રૂ. ૧૫૦, એપોલો હોસ્પિટલ દર્દીને લઈ જવા માટે ચાર્જ રૂ. ૨૦૦, ગાંધીનગર થી અમદાવાદ ખાતે હોસ્પિટલનો ચાર્જ માત્ર રૂ. ૪૦૦, જ્યારે ગાંધીનગરથી અમદાવાદ સિવાયના રાજ્યમાં અન્ય સ્થળ પર દર્દીને લઈને જવા માટે પ્રતિ કી.મી. રૂ. ૮ ચાર્જ રહેશે.

શહેરમાં રાત્રિના સમયે દબાણકર્તા નોનવેજની લારીઓ પણ દુર કરવા ઝુંબેશ

ગાંધીનગર તા. ૧૭ વાઈબ્રન્ટ સિમિટીને અનુલક્ષી શહેરમાં દબાણો દુર કરવાની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો સહીત સેક્ટરોમાંથી લારી ગલ્લાના દબાણો દુર કરી દેવાયા છે.

આજે સે. ૨માં આધારકાર્ડ માટે રજીસ્ટ્રેશન પ્રક્રિયા યોજાશે

ગાંધીનગરના વોર્ડ નં. ૮ના સેક્ટર-૨ ખાતે આગામી સમયમાં આધારકાર્ડ કેમ્પનું આયોજન કરવાનું હોઈ તે અંતર્ગત તા. ૧૮મી ડિસેમ્બર રવિવારે સવારે ૧૦ થી ૧ વાગ્યા દરમિયાન અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે રજીસ્ટ્રેશન પ્રક્રિયાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

પાલ્કામેન્ટરી કોન્ફરન્સ-૨૦૧૬માં ભાગ લેવા વિધાનસભા અધ્યક્ષશ્રી ઈંગ્લેન્ડના પ્રવાસે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ધડમૂળથી ફેરફાર કરવાના સિદ્ધાંતો પર પ્રવર્તમાન રાજકારણના વિષયની ચર્ચા ઉપર ભાર મૂકવામાં આવશે. અધ્યક્ષ શ્રી રમણલાલ વોરા લોકશાહીના પાયાના ઘટક તરીકે ધાર્મિક સ્વાતંત્ર્યના વિષય ઉપર ચર્ચામાં ભાગ લેશે. આ ઉપરાંત તેઓ શ્રી આજની યુવાપેઢીના વિચારોમાં ધડમૂળથી ફેરફાર કરવાના સિદ્ધાંત પર પ્રવર્તમાન રાજકારણના વિષય પર તેમના વિચારો વ્યક્ત કરવાના છે.

ગુજરાત રાજ્ય શાળા પાઠ્યપુસ્તક મંડળ 'વિદ્યાચન' સેક્ટર-૧૦/એ, ગાંધીનગર સ્ટ્રીટ લાઈટ રીપેરીંગ-ઈન્સ્ટોલેશન અને હાઈમાસ્ટર સર્વિસ-રીપેરીંગ કામગીરી બાબત. ગુજરાત રાજ્ય શાળા પાઠ્યપુસ્તક મંડળ, ગાંધીનગરની સેક્ટર-૧૦એ ખાતે આવેલ સુખ્ય કચેરી અને સેક્ટર-૨૪ ખાતેના સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ ખાતે સ્ટ્રીટ લાઈટની રીપેરીંગ કરવાની કામગીરી અને ગોડાઉન સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર ખાતે સ્ટ્રીટ લાઈટના નવા પોલ ઈન્સ્ટોલેશનની તેમજ હાઈમાસ્ટરની સર્વિસ-રીપેરીંગ કામગીરી કરવાની હોવાથી આ પ્રકારની કામગીરી કરતી ગાંધીનગર અને અમદાવાદની સ્થાનિક ઈલેક્ટ્રિકલ એજન્સીઓ પાસેથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. આ કામગીરી માટેનું ટેન્ડર ફોર્મ ઉપરોક્ત સરનામેથી જાગીર શાખામાં રૂ. ૧૦૦/- રોકડા જમા કરાવી તા. ૩૦/૧/૨૦૧૬ દરમિયાન સુધીમાં કચેરી કામકાજના દિવસે દરમિયાન મળી શકશે. ભરેલું ટેન્ડર ફોર્મ બંધ કરવામાં તા. ૬/૧/૨૦૧૭ના રોજ સાંજના ૧૭.૩૦ કલાક સુધી કચેરીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે. કચર ઉપર 'સ્ટ્રીટ લાઈટ-હાઈમાસ્ટર રીપેરીંગ-સર્વિસ કામગીરીના ભાવ' એમ દર્શાવવાનું રહેશે. માહિતી/૨૨૨/૧૬-૧૭ નિયામક